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До кінця 2022 року оборонні закупівлі
здійснюються без процедур
Оборонні закупівлі з 15 листопада поточного року регулюються постановою № 1275 від
11.11.2022 «Про затвердження особливостей здійснення оборонних закупівель на
період дії правового режиму воєнного стану» (далі — Постанова № 1275).

Постановою № 1275 затверджено особливості здійснення оборонних закупівель на період
дії правового режиму воєнного стану (далі — Особливості оборонних закупівель).

Але для того, щоб державні замовники мали час адаптуватися до змін, пунктом 4
Постанови № 1275 передбачено дозволити до 31.12.2022 державним замовникам
здійснювати закупівлі товарів, визначених у додатку до особливостей, затверджених цією
постановою, без застосування видів (процедур) закупівель / спрощених закупівель,
визначених законами України «Про оборонні закупівлі» та «Про публічні
закупівлі», а також без застосування положень, визначених абзацом першим
пункту 9 зазначених особливостей.

Звертаємо увагу! Саме пунктом 9 Особливостей оборонних закупівель передбачено, що
державні замовники здійснюють закупівлю товарів, визначених у додатку до цих
особливостей, вартість яких дорівнює або перевищує 200 тис. гривень, за рамковими
угодами для потреб оборони (далі — рамкова угода) відповідно до цих особливостей.

Придбання державними замовниками товарів, визначених у додатку до цих
особливостей, вартість яких дорівнює або перевищує 200 тис. гривень, може
здійснюватися без застосування рамкових угод у разі, коли:

існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв’язку з виникненням об’єктивних
обставин, що унеможливлюють дотримання державним замовником строків для
проведення рамкової угоди, яка повинна бути документально підтверджена
державним замовником;

відсутня технічна можливість використання електронної системи закупівель, що
повинно бути документально підтверджено державним замовником.

Також окремо  в  пункті 8 Особливостей оборонних закупівель визначено, що  державні
замовники здійснюють закупівлі товарів (крім товарів, визначених у додатку до цих
особливостей), робіт і послуг без застосування видів (процедур) закупівель / спрощених
закупівель, визначених законами України «Про оборонні закупівлі» та «Про публічні
закупівлі».
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Висновок

Поки державні замовники будуть використовувати Особливості оборонних закупівель,
вони не будуть застосовувати види (процедур) закупівель / спрощених закупівель,
визначені законами України «Про оборонні закупівлі» та «Про публічні закупівлі», крім
рамкової угоди з 2023 року відповідно до цих Особливостей.

Детально алгоритми ракових угод готуємо для вас у наступних публікаціях.

Статті за темою:

«Нова Постанова № 1275 про особливості здійснення оборонних закупівель на період
дії правового режиму воєнного стану набрала чинності»;

«Нова постанова по оборонних закупівлях № 1275: хто може нею користуватися?».

Також для оборонних закупівель створено окремий розділ із корисними зразками
документів, користуйтесь!
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